

全国将迎集中出行高峰

公安部“双节”交通安全提示来了

新华社北京9月26日电(记者 任沁沁)中秋、国庆节假期相连,全国将迎来集中出行高峰,道路交通安全风险加大。公安部分析研判近五年中秋、国庆节假期交通出行和交通事故规律特点,26日发布“双节”交通安全提示。

“双节”假期首尾将出现高峰,潮汐式交通流特点明显。根据近年假期出行规律,公安部预计“双节”假期前一日(9月28日)下午开始,出城流量将逐步增加,首日(9月29日)上午9时至12时将迎来流量最高峰。假期后两日(10月5日和6日)为返程流量高峰,峰值出现在16时至18时。

“双节”假期时间长,群众旅游出行需求旺盛,旅游出行与返乡流、探亲流叠加,交通安全风险突出。假期高速公路实行小型客车免费通行政策,部分重点高速公路易发生交通拥堵缓行,车辆追尾碰撞事故风险较高。货运同样繁忙,疲劳驾驶、超限超载等问题突出,加之客货混行交织,易导致群死群伤事故,近五年国庆节假期大货车肇事导致的一次死亡3人以上较大交通事故占比三分之一左右。假期农村生产生活出行增多,轻型货车、拖拉机违法载人,面包车超员等严重违法肇事概率增大。入秋后天气转凉,尤其是北方部分地区降温幅度大,雨

雾天气多发,高海拔地区还可能出现降雪结冰,也将影响假期出行和安全。

公安部提示,假期自驾出行,要提前规划并熟悉路线。长途驾车应全程全员系好安全带,勿疲劳驾驶。假期聚餐聚会多,要牢记并遵守“开车不喝酒、喝酒不开车”,主动劝阻酒驾行为,切勿心存侥幸。入浙、入杭观赛、旅游车辆,要提前了解办赛地采取的临时交通管理和保

障措施,合理安排出行。高速公路行车,要保持安全车距和车速,确保行车安全。驾车前往景区山区,遇急弯陡坡、长下坡、临水临崖道路,要减速慢行。景区周边道路车多拥挤,要注意避让行人、规范停车。假期乘车出行,不要乘坐站外揽客拼团“黑车”、超员客车及非载客车辆,发现违法行为主动举报。



“双节”交通安全提示。新华社发 王琪 作

我们结婚啦

王棒先生和任晨晨女士,
于公历2023年10月2日(农历八
月十八)结为夫妇。
特此公告
敬告亲友,亦作留念。
2023年9月28日

国家文物局:
已促成1800多件流失文物回归祖国

国务院新闻办公室9月26日发布《携手构建人类命运共同体:中国的倡议与行动》白皮书。发布会上,文化和旅游部副部长、国家文物局局长李群回答记者提问。

李群表示,中国积极开展人文交流,目前已与157个国家签署了文化、文物、旅游等方面的合作协议,与25个国家签署了防止文物非法进出境政府之间的合作;十年来,与世界各国合作举办500多个文物进出境展览,还与24个国家开展44项联合考古工作,已促成1800多件流失文物回归祖国。

据央视新闻

“两河明珠看今朝”主题摄影展征稿启事

从“徒骇河时代”,迈入高质量发展的“黄河+大运河时代”,站在历史新起点,聊城市抢抓战略叠加机遇,全力打造山东服务融入新发展格局的西部“战略支点”、山东绿色低碳高质量发展的“两河明珠”城市。

聊城市第十四次党代会提出建设“六个新聊城”宏伟蓝图。全市上下聚焦“提标提速提能力 敢闯敢干敢争先”(以下简称“三提三敢”),担当作为,深入实施黄河流域生态保护和高质量发展重大国家战略,坚定不移推动绿色低碳高质量发展,社会主义现代化新聊城建设迈出坚实步伐。

为热情讴歌新时代新聊城取得的辉煌成就,记录百姓生活的美好瞬间,现举办“两河明珠看今朝”主题摄影展。具体内容如下:

一、活动主题

以“两河明珠看今朝”为主题,展示聊城经济社会事业的发展变化和巨大成就,讴歌聊城人民加快建设“六个新聊城”的拼搏精神,展示“两河明珠”的大美风貌,讲述感人奋进的聊城故事,记录民生民情的点滴幸福,进一步擦亮“两河明珠”城市品牌。

二、组织机构

主办单位:

中共聊城市委宣传部
聊城市文联
聊城市新闻传媒中心

协办单位:

孔繁森同志纪念馆
聊城市摄影家协会
聊城市艺术摄影学会

三、活动安排

征集时间:2023年9月1日至10月8日

展览时间:2023年10月下旬
展览地点:孔繁森同志纪念馆

四、作品主题要求

本次摄影展以“两河明珠看今朝”为主题,做到五个突出。

1. 突出五大发展理念

聊城市完整、准确、全面贯彻“创新、协调、绿色、开放、共享”五大新发展理念,在第十四次党代会上提出建设“六个新聊城”目标,开启了建设社会主义现代化新聊城的新征程。

2. 突出绿色低碳高质量发展

建设绿色低碳高质量发展先行区,是国家赋予山东的光荣使命。绿色成为聊城高质量发展的最亮底色,全市上下正以“三提三敢”聚焦作风转变,推动绿色低碳高质量发展迈出铿锵步伐。

3. 突出“两个定位”

聊城坚持从国家和山东发展大势中找准定位、谋篇布局,明确了“两个定位”:打造山东服务融入新发展格局的西部“战略支点”,打造山东绿色低碳高质量发展的“两河明珠”城市。

4. 突出“文化两创”的聊城实践

聊城市坚持探索中华优秀传统文化创造性转化、创新性发展的有效路径,深入挖掘本地特色黄河文化、运河文化、红色文化资源,系统谋划文化传承发展工作,创新推进国家文化公园和文化体验廊道一体化建设。

5. 突出先模人物的引领

我市将重大典型选树作为全市宣传思想工作重点,以社会主义核心价值观为引领,高质量开展聊城时代楷模、最美人物、道德模范、聊城好人等典型选树工作,形成各类典型竞相涌现的良好局面,营造了向上向善的浓厚氛围。

五、作品内容分类

1. 加速崛起的富强新聊城:反映科技创新、智能工厂、数字化车间、产业升级、园区建设、美丽乡村、“棚二代”、现代农业、智慧农业、科技兴农等内容。

2. 敢为人先的创新新聊城:各行各业的创新创业优秀人才、改革尖兵、创新典型、聊大龙舟队、青年友好型城市等内容。

3. 近悦远来的开放新聊城:法治政府、法治社会建设,各级各部门为群众办实事的案例、优化营商环境的实例、提高服务效率的举措和落实“三提三敢”要求的新面貌等内容。

4. 时尚宜居的美丽新聊城:两河之约文旅活动、基础设施提升、民生工程、口袋公园、城市书房、“一校三馆”、老旧小区改造、和谐社区、生态治理、生态文明建设等内容。

5. 安定和谐的幸福新聊城:爱岗敬业、诚实守信、无私奉献、助人为乐的精彩瞬间,文明城市创建、诚信社会建设,聊城时代楷模、最美人物、道德模范、聊城好人等内容。

6. 昂扬向上的奋进新聊城:城市规划、聊城步入“两河时代”的美好愿景、聊城迈入高铁时代的美好时光等内容。

六、参展作品范围条件

1. 参展摄影作品须取材于聊城市境内,主题突出,弘扬主旋律,传播正能量;作品展示内容为党的十八大以来,特别是近年来,新时代新聊城发生的显著变化和巨大成就,作品以新拍图片为主。

2. 参展对象:全市广大干部群众和摄影爱好者均可参加,不受年龄、职业限制。

3. 投稿作品为JPG格式,图片大小在2M以上。不接收电脑合成图片及电脑技术修改制作的作品。其中手机拍摄作

品要求画质清晰,原像素不低于1200万,适于放大冲扩,达到印刷出版的基本要求。

4. 单幅、组图不限,相机、无人机航拍、手机拍摄均可。单幅作品,每人限投10幅,组图不超过3组(每组4—12幅)。

5. 投稿者须实名(与身份证一致),并在投稿时注明作者姓名、手机号码、作品名称。每幅(组)作品需附有文字说明(100字以内,包括作品拍摄时间、地点、呈现的内容等)。投稿时,每个人建一个文件夹,其中组图要分别建一个文件夹,然后压缩打包发送到指定邮箱,邮件注明“两河明珠看今朝”摄影展投稿及作者姓名。单位组织投稿,应注明单位名称全称。

6. 投稿者应保证其为所投送作品的作者,并对该作品的整体及组成部分均拥有独立、完整、明确、无争议的著作权;投稿者应保证其所投送的作品不侵犯第三人的包括著作权、肖像权、名誉权、隐私权等在内的合法权益。一旦发现盗用他人作品投稿者,立即取消参展资格,追究相关责任。

7. 承办单位有权使用本次摄影展的所有入展作品,包括在本单位出版画册、举办展览和进行相关宣传。

8. 承办单位对本次征稿启事拥有最终解释权。投稿入选者,主办方支付稿酬、颁发证书。

投稿方式:邮箱投稿(lcrb2019@163.com)

咨询电话:18663502107

中共聊城市委宣传部

聊城市文联

聊城市新闻传媒中心

2023年9月1日